
Exercice 1 :

On possède les quatre boules suivantes :

1 2 2 2

On les place dans une urne (opaque) et on tire au hasard trois boules simultanément. Combien a-t-on de
possibilités différentes ?

Exercice 2 :

On possède les quatre boules suivantes :

1 2 2 2

On les place dans une urne (opaque) et on tire au hasard trois boules simultanément. Combien a-t-on de
possibilités différentes ?

Exercice 3 :

On possède les quatre boules suivantes :

On les place dans une urne (opaque) et on tire au hasard trois boules simultanément. Combien a-t-on de
possibilités différentes ?

Exercice 4 :

On possède les quatre boules suivantes :

On les place dans une urne (opaque) et on tire au hasard trois boules simultanément. Combien a-t-on de
possibilités différentes ?

Exercice 5 :

On possède les quatre boules suivantes :

1 2 2 1

On les place dans une urne (opaque) et on tire au hasard trois boules simultanément. Combien a-t-on de
possibilités différentes ?
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